

# Аннотация

В настоящее время самой популярной игрушкой среди девочек младшего возраста, как и тысячи лет назад, является кукла. В современном мире кукле отводится уже не та роль, как прежде. Раньше кукла была неразрывно связана с человеком, она была символом продолжения рода, оберегом для ребёнка. В настоящее время кукле отводится интересная роль, в которой главное место занимает познание окружающего мира.

Ведь играя в куклы, каждая девочка мечтает и в игре реализует свою будущую жизнь. Предметом изучения проекта стала одна из красивейших кукол современности- кукла Барби.